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Feladatlap — Egész szamok bevezetése

1. Jelold a szamegyenesen a kovetkez6 szamokat!

7: 3; -5 2; -4; -3; 5
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Sorold fel azokat a szamparokat, amelyek egymas ellentettjei:

2. Toltsd ki a tablazatot!

A szam -15 +15 0 -12 +95

Ellentettje

Abszolutértéke

3. Szamitsd Kki!

[-25] = -(+815) =
-(-39) = -(+19) =
-(+455) = -(-603) =
|- 35 = [+16] =
[+51] = [-283)] =



4. Végezzétek el az alabbi 6sszeadasokat, kivonasokat!

(-7) + (+5) = (-7) - (+5) =
(+25) - (+5) = (-17) + (+5) =
(-12) - (-5) = (-12) + (-5) =
(-25) - (-5) = (+10) + (+5) =
(+20) + (-15) = (+17) - (-5) =

5. Egy téli reggelen Lillafiireden -15 °C -ot mértek. Miskolcon ugyanezen a

reggelen pedig -6 °C -ot. Hol volt melegebb? Mennyivel?

6. Ird le a matematika nyelvén (relacios jelek segitségével), hogy az x egész szam

nem kisebb, mint -1 és legfeljebb 5!

7. Kosd ossze a leirast a megfelel6 egész szammal!

Leiras

Zs6finak 1014 forint adossaga van.

Egész

sZam

A parkolohéz 1 emeletén parkoltunk.

+1014

December 5-én a hémérséklet fagypont alatt 1 °C volt.

Kékestetd magassaga 1014 méter.

+1

-1014




Feladatlap — Geometria
1. Végezd el a mértékvaltasokat!

6 m?= dm? Imd= dm?
2500 cm? = dm? 56000 cm?®= dm3
2,12dm? = cm? 83 mm3 = cm?®
470000 mm? = dm? 3m= cm
5,2 m?= cm? 250 mm = m
2. Igazak vagy hamisak az alabbi allitasok?
Allitas lgaz Hamis

Minden kocka téglatest.

A négyzetnek négy atldja van.

A téglatest csticsainak szama 10.

A kockat 6 darab egybevagd négyzet hatarolja.

Nem minden négyzetes hasab kocka.

A téglalap minden szdge egyenlo.

A téglatest minden csticsaban 3 ¢l talalkozik.

A négyzetnek 2 atloja van.

Van olyan téglalap, ami nem négyzet.

A téglalap szemben 1év0 oldalai merdlegesek egymadsra.

3. Rajzold le a képen lathaté kockakbol épitett test elolnézetét, oldalnézetét,

feliilnézetét! EloInézet

Oldalnézet

Feliilnézet




4. A nagyi téglalap alaku veteményes kertje 14,5 m hosszi és 6 m széles. Nem
szeretné, hogy a pajkos Morzsa kutya osszeugralja a kertet, ezért korbe
akarja keriteni. Milyen hosszu keritést kell vennie, ha a kapu 1,3 m széles
lesz? Hany m? a kert teriilete?
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Szamolas:

A kerités hossza:

.............................................................................

A Kkert tertilete:

5. Csoportositsd az alabbi alakzatokat!
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Feladatlap — Tortek

1. Ird az abrak ala hanyad résziik van beszinezve!

2. Az iskola 6todik osztalyos tanuldi a nyaron a Balatonon tiboroztak. Az
egyik napon a diakok negyede vizibiciklizett, az egyharmaduk a vizben

fiirdott, a tobbiek a parton labdaztak. A gyerekek hanyad része labdazott
a parton?

3. ird be az alabbi halmazaibraba az alabbi torteke
1 3. 3. 5 6. 7. 3.

2’ 8’ 4’ 6’ 8’

E; 3’
/ 1-nél nem Kkisebb \
4 )

7- 2-
2’ 2

- /
K 1-nél nem nagyobb j

7




4. Melyik nagyobb? Tedd ki a relacios jelet!

z 4
10

2 _1
3 -

[y

18 7
30 40

5. Végezd el a miiveleteket!

2+3_
3 7



Feladatlap — Kompetenciafejleszté feladatok

1. Hamar Zsiga legénylakasanak alaprajzat latod az alabbi képen.
3,1m 8m

m

4.8

nappali+étkezd+konyha

haldszoba A

fiirdészoba

2,6m

25m

a) Hany négyzetméteres a lakas?

(») ORNO

55 m? 53,28 m? 54,5 m? 53 m?

b) Zsiga ki szeretné cserélni a nappali+étkez6+konyha padléburkolatat.
Hany doboz jarélapot vasaroljon, ha 1 dobozban 1,5 m? jarélap van az
altala kivalasztottb6l? Ugy dolgozz, hogy a szamitasaid nyomon
kovethetoek legyenek.




2. Az alabbi abran lathato négyzet négy egybevago téglalapbol késziilt. A
téglalapok oldalai 30 cm és 10 cm hosszuak. Mekkora az ABCD négyzet
teriilete. Mekkora a belsé fehér négyzet teriilete? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon kovethetoek legyenek!

D C

A B

3. Az alabbi képeken harom hires matematikus lathaté. Valaszolj a
kérdésekre a képek alapjan!

Alexandriai Hiipatia (355-415) Carl Friedrich Gauss (1777-1855)  Erdds Pal (1913-1996)

Az elsé matematikusnd német matematikus magyar matematikus

a) Ki ¢lt a leghosszabb ideig?

b) Hany éves koraban halt meg a német matematikus?

C) Hany évvel élt tobbet a leghosszabb ideig élt matematikus a legrovidebb

ideig €It matematikusnal?

10



MEGOLDOKULCSOK

Feladatlap — Egész szamok bevezetése

1. Jelold a szamegyenesen a kivetkez6 szamokat!

7: 3; -5 2; -4; -3; 5

— ko —f—t—t—F+—F+———F——+—F
-6-54-3-2-1 01 2 3 4 5 6
Sorold fel azokat a szamparokat, amelyek egymas ellentettjei:
.................. 3€S-3uiiiiiiiiii 58S D
2. Toltsd ki a tablazatot!
A szam -15 +15 0 -12 +95
Ellentettje +15 -15 0 +12 -95
Abszolutértéke 15 15 0 12 95
3. Szamitsd ki!
|-25| = 25 -(+815) = -815
-(-39) = +39 (+19) =-19
-(+455) = -455 -(-603) = +603
|- 35| =35 |[+16| = 16
[+51| =51 |-283| = 283
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4. Végezzétek el az alabbi 6sszeadasokat, kivonasokat!

(-7) + (+5) = -2 (-7) - (+5) = -12
(+25) - (+5) = +20 (-17) + (+5) = -12
(-12) - (5) = -7 (-12) + (-5) = -17
(-25) - (-5) = -20 (+10) + (+5) = +15
(+20) + (-15) = +5 (+17) - (-5) = +22

5. Egy téli reggelen Lillafiireden -15 °C -ot mértek. Miskolcon ugyanezen a
reggelen pedig -6 °C -ot. Hol volt melegebb? Mennyivel?

Miskolcon volt melegebb 9 °C-kal............ccooiiiiiiii

6. Ird le a matematika nyelvén (relacios jelek segitségével), hogy az x egész szam

nem kisebb, mint -1 és legfeljebb 5!

Sorold fel ezeket az egész szdmokat: -1;0,1,2,3;4;5.....ciiiiiiiiiinn...

7. Kosd ossze a leirast a megfelel6 egész szammal!

Egész
Leiras
szam
Zsofinak 1014 forint adossaga van. +1014
A parkolohaz 1 emeletén parkoltunk. -1
December 5-én a hdmérséklet fagypont alatt 1 °C volt. +1
Kékestetd magassaga 1014 méter. -1014
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Feladatlap — Geometria
1. Végezd el a mértékvaltasokat!

6 m?=

2500 cm? =
2,12 dm? =
470000 mm? =

52m?2=

600

25

212

47

52000

dm?
dm?
cm?
dm?

cm?

2. Igazak vagy hamisak az alabbi allitasok?

Imd= 9000 dm?

56000 cm3= 56  dm?®

83mmé= 0,083 cm?

3m= 300 cm

250mm= 0,25 m

Allitas

lgaz

Hamis

Minden kocka téglatest.

X

A négyzetnek négy atlgja van.

A téglatest csticsainak szdma 10.

A kockat 6 darab egybevagd négyzet hatarolja.

Nem minden négyzetes hasab kocka.

A téglalap minden szoge egyenlo.

A téglatest minden csucsaban 3 ¢l talalkozik.

A négyzetnek 2 atloja van.

Van olyan téglalap, ami nem négyzet.

X| X| X| X| X| X

A téglalap szemben 1év0 oldalai merdlegesek egymasra.

X

3. Rajzold le a képen lathaté kockakbol épitett test elolnézetét, oldalnézetét,
feliilnézetét!

El6lnézet Oldalnézet
|
J
Felulnézet
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4. A nagyi téglalap alaku veteményes kertje 14,5 m hosszi és 6 m széles. Nem
szeretné, hogy a pajkos Morzsa kutya osszeugralja a kertet, ezért korbe
akarja keriteni. Milyen hosszu keritést kell vennie, ha a kapu 1,3 m széles
lesz? Hany m? a kert teriilete?

j W B[ Adatok: a= 145m m %\
It 2E0E A b= 6m  m Ay
%gﬁ gi Kapu= 13 m B .
{ )*’ 7 & f« = ==

Szamolas: K =2(a+b) =2(145m+ 6 m)=41m
T=a-b=145m 6 m= 87 m?

A kerités hossza:...41 m— 1,3 m = 39,7 m (Kerekitve 40 m-t kell vennie.).......

A kert terlilete:. .87 M2, .. . e,
5. Csoportositsd az alabbi alakzatokat !

o V6
—>EiJ/ /G*

/ SIKIDOMOK \

a, c e g, I (" SOKSZOGEK )

b, d, f, hj
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Feladatlap — Tortek

1. Ird az abrak ala hanyad résziik van beszinezve!

ol

9 10 5 12 2 15

2. Az iskola 6todik osztalyos tanuldi a nyaron a Balatonon tiboroztak. Az
egyik napon a diakok negyede vizibiciklizett, az egyharmaduk a vizben
fiirdott, a tobbiek a parton labdaztak. A gyerekek hanyad része labdazott

a parton?

) -1- () -

7 5 J4 r
= 1 része labdazott.

3. ird be az alabbi halmazaibraba az alabbi torteke
3. 3. 5, 6, 7. 3.

2’ 8 4’ 6’ 8’

1
2’ 3’
/ 1-nél nem kisebb \
3 5 7
298 (0 )

7.
S

o
wlw

- _/
\ 1-nél nem nagyobb )

15




4. Melyik nagyobb? Tedd ki a relacios jelet!

i <
5. Végezd el a miiveleteket!
2 3 14 9 23 2
— - = — —:—:1—
3+7 TR 21
12 8 84 40 44 __ 9
5 7 35 35 35 35

7

4 1\ 3 24 2\ 3 26 3 26
1.3 (2, 2)3 28 2
3 9/ 8 18 18/ 8 _18 8 48
155 3
4 4
7 7
370715
4 12 2 4 2 2 12 2 10 4
573’5 375715 3 15715 15 15
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Feladatlap — Kompetenciafejleszté feladatok

1. Hamar Zsiga legénylakasanak alaprajzat latod az alabbi képen.

3,1m

8m

>
Ll

»
Ll

m

4.8

haldszoba

nappali+étkezd+konyha

fiirdészoba

2,6m

25m

c) Hany négyzetméteres a lakas?

» @ O ©

55 m?

53,28 m? 54,5 m? 53 m?

d) Zsiga ki szeretné cserélni a nappali+étkez6+konyha padléburkolatat.
Hany doboz jarélapot vasaroljon, ha 1 dobozban 1,5 m? jarélap van az
altala kivalasztottb6l? Ugy dolgozz, hogy a szamitasaid nyomon

kovethetoek legyenek.

A nappali+étkezo+konyha teriilete:
8-48-25-26=384-65=319m?
Sziikséges dobozok szdma:
319:15=21,27

Legaldbb 22 dobozt kell vasarolnia.
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2. Az alabbi abran lathato négyzet négy egybevago téglalapbol késziilt. A
téglalapok oldalai 30 cm és 10 cm hossziiak. Mekkora az ABCD négyzet
teriilete. Mekkora a belsé fehér négyzet teriilete? Ugy dolgozz, hogy
szamitasaid nyomon kovethetoek legyenek!

D C

Az ABCD négyzet oldalai 30 + 10 =40 cm

hosszuak.

Az ABCD négyzet teriilete: 40 cm - 40 cm = 1600 cm?
A belsé fehér négyzet oldalai 30 — 10 = 20 cm
hosszuak.

A fehér négyzet teriilete: 20 cm - 20 cm = 400 cm?

A B

3. Az alabbi képeken harom hires matematikus lathat6. Valaszolj a
kérdésekre a képek alapjan!

P

5/

‘ 7on &
g' gy

Alexandriai Hiipatia (355-415) Carl Friedrich Gauss (1777-1855)  Erdés Pal (1913-1996)

Az elsé matematikusnd német matematikus magyar matematikus

a) Ki élt a leghosszabb ideig?

Erdds Pal ¢lt a leghosszabb ideig.

b) Hany éves koraban halt meg a német matematikus?

78 éves koraban.

c) Hany évvel élt tobbet a leghosszabb ideig élt matematikus a legrovidebb

ideig ¢élt matematikusnal?

23 évvel élt tobbet.
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